

HARPER COLLEGE PROMISE SCHOLARSHIP

TUITION EARNED

СТИПЕНДІЯ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ ВСІМ УЧНЯМ ДЕРЖАВНИХ СЕРЕДНІХ ШКІЛ В ОКРУЗІ КОЛЕДЖУ HARPER COLLEGE, ЩО ВІДПОВІДАЮТЬ ВСТАНОВЛЕНИМ КРИТЕРІЯМ, І ЯКА ДОЗВОЛИТЬ ОПЛАЧУВАТИ НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ ПРОТЯГОМ ТЕРМІНУ ДО ДВОХ РОКІВ.

Що якби ми могли пообіцяти кожному учневі державної середньої школи в північно-західному передмісті **безкоштовне навчання на ступінь молодшого спеціаліста, якщо він захоче його заробити?** Уявіть собі можливості для учнів, батьків і наших місцевих працівників. Ступінь молодшого спеціаліста. Без плати за навчання.

За стипендіальною програмою Harper College Promise кожен учень державної середньої школи в окрузі Harper College, який відповідає встановленим критеріям, може заробити ступінь молодшого спеціаліста* в коледжі Harper College, якщо він має гарні оцінки, хороше відвідування, не залишався на повторний курс, закінчує школу вчасно й займається громадською роботою.

* Учні можуть заробити до 60 кредитів на навчання, включаючи кредит, що зараховується у двох навчальних закладах, кредит за навчання за поглибленою програмою й інші попередньо зароблені кредити. Станом на 2025 рік на оплату навчання за стипендіальною програмою Promise витрачено 8,4 мільйона доларів.



Стипендіати за програмою Promise Меха Патель, Арідж Ахмед і Медлін Куффель на заході, влаштованому фондом Harper Foundation.

Очікується, що кількість робочих місць, які вимагають наявності **ступеня молодшого спеціаліста чи ще вищого ступеня освіти,** зростатиме швидшими темпами, ніж ті, для яких потрібен нижчий рівень освіти.

Джерело: Бюро статистики зайнятості

«Наші громади процвітатимуть (завдяки програмі Promise). Ми привабимо хороші робочі місця, ми привабимо бізнес. Я ціную колективну відданість тому, що призведе до зміцнення всього регіону. Це дійсно велика справа на довгострокову перспективу».

— Арне Дункан
колишній міністр освіти США

За перший рік навчання в середній школі **59 752 учня** прийняли рішення почати заробляти стипендію Promise.

Джерело: дані стипендіальної програми Harper Promise станом на січень 2025 року

PROMISE: СТИПЕНДІАЛЬНА ПРОГРАМА, ЯКА ОПЛАЧУЄ НАВЧАННЯ ЗАЗДАЛЕГІДЬ.

ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ

Критерії стипендії Harper College Promise були розроблені коледжем Harper College, місцевими державними середніми школами й керівниками підприємств північно-західного передмістя з метою розвитку життєвих навичок і звичок, які допоможуть студентам досягати успіху в коледжі й забезпечать підприємства розумними, кваліфікованими та мотивованими працівниками. Стипендіальна програма дозволяє студентам-учасникам відвідувати Harper College без необхідності платити за навчання[†] й отримувати професійні сертифікати та ступінь молодшого спеціаліста. Однак реєстрація в програмі Promise не зобов'язує учня вступати до Harper College. А отже немає причин не реєструватися!

У СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ

Програма починається в другому семестрі першого року навчання учня в середній школі. Якщо учень відповідає вимогам щодо відвідування, строгості, якості, наполегливості й участі в громадських роботах, він може отримати право на навчання в Harper College терміном до двох років.



ВІДВІДУВАННЯ

Учні можуть бути відсутні:

2-й семестр першого року навчання	не більше 5 днів
Другий рік навчання	не більше 9 днів
Третій рік навчання	не більше 8 днів
Четвертий рік навчання	не більше 7 днів

(3 запізнення прирівнюються до відсутності)



СТРОГІСТЬ/ЯКІСТЬ

Готовність до вступу в коледж після випуску.

Мінімальна річна середня оцінка (незважаючи):

2-й семестр першого року навчання	2,0
Другий рік навчання	2,25
Третій рік навчання	2,25*
Четвертий рік навчання	2,3*

* Відсутність оцінок «D» і «F» протягом семестру



НАПОЛЕГЛИВІСТЬ

✓ Відповідність стандартам щодо мінімальної кількості кредитів наприкінці кожного року.

✓ Своєчасний випуск зі школи разом зі своїм класом.



ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ

Кількість годин на рік:

2-й семестр першого року навчання	5
Другий рік навчання	10
Третій рік навчання	15
Четвертий рік навчання	20

У КОЛЕДЖІ HARPER COLLEGE

Учень середньої школи, який відповідає вимогам програми, отримує право на безкоштовне навчання в Harper College протягом першого семестру. Він може продовжувати безкоштовно відвідувати заняття в Harper College, семестр за семестром, до чотирьох семестрів (за умови наявності 60 кредитів загалом, включаючи кредит, що зараховується у двох навчальних закладах, кредит за навчання за поглибленою програмою й інші кредити, зароблені до зарахування в Harper College),[†] якщо буде відповідати наступним критеріям.



СТРОГІСТЬ/ЯКІСТЬ

Мінімальна середня оцінка:

1-й семестр	2,2
2-й семестр	2,3
3-й семестр	2,5
4-й семестр	2,5

Відсутність оцінок «D» і «F» чи відрахування



НАПОЛЕГЛИВІСТЬ

✓ Студент повинен протягом кожного семестру навчатися на очній формі.

✓ Студент повинен набрати не менше 30 кредитів на першому курсі (включно з попередньо заробленими кредитами).

✓ Студент повинен відвідувати коледж кожного семестру (осінь/весна) до отримання сертифікату чи ступеня (тобто чотири семестри поспіль).

✓ Вартість літнього навчання не покривається програмою.



ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ

Громадські роботи повинні виконуватися через програму, пов'язану з Harper College.

10 годин на семестр.

[†] Стипендія Promise призначена лише для оплати навчання. Збори й книги оплачуються додатково. Див. інформацію про поточну вартість навчання і збори на вебсайті Harper College. Усі учасники повинні заповнити безкоштовну заяву на федеральну допомогу студентам (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA) (потрібен номер соціального страхування) і завершити процедуру отримання фінансової допомоги.

Вичерпна інформація про програму є на сайті harpercollege.edu/promise. Вимоги програми можуть змінюватися.